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1.6 saatte 420 km yol alan bir otobiis, ayni
hizla 9 saatte kac km yol alir?

A) 720 km

B) 630 km

C) 540 km

D) 450 km

2. Bir isi 12 isci 4 saatte bitiriyorsa ayni isi ayni
kapasitedeki kag isci 3 saatte bitirebilir?

A) 8

B 12

Q14

D)16

3.10 isci 800 m? lik bir tarlay 8 glinde
capalarsa ayni kapasitedeki 12 isci 480 m? lik
tarlay kac giinde capalar?

A) 4

B) 6

C 8

D)10

4. Yaslar 5 ve 8olan iki kardes 65 findigr

yaslari ile dogru orantili olacak sekilde
paylasiyorlar.

Biytk kardes kigtk kardesten kag tane fazla
findik alir?

A15

B) 25

C) 40

D) 45

5. Yaslar 6 ve 4 ile orantili olan iki kardese
210 TLyi yoslari ile ters orantlli olarak
paylasirlarsa kigik kardes kag lira alir?

A) 42 TL
B) 84 TL
G126 TL
D) 148 TL

6. Oranlar 5/6, toplamlari 1 43 olan iki sayinin

farki kactir?
A)13 B) 26
Q) 39 D) 42
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7. Toplamlari 165 olan ic say 3,5 ve 7 ile
orantilidrr.

Bu ¢ sayinin en biiyigu ile en kicigi arasindaki

fark kactir?
A) 22
B) 33
Q) 44
D) 55

8. ic acllar 3, 4 ve 5 ile orantli olan bir licgenin
en biiytk i¢ acisi kac derecedir?

A) 90
B) 100
C) 80
D) 75

9. Kenarlari 4, 6 ve 9 ile orantili olan bir
ticgenin cevresi 57 cm dir. Buna gére licgenin en
kisa kenari kac cm dir?

A) 7 cm
B)12 cm
C) 24 cm
D)18 cm

1 0. 3/8 kesrinin yiizde sembolii olarak yazilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) %375

B) %36

C) %32

D) %230

11. Bir tiyatro salonunda oyunu izleyen kadinlarin
erkeklere oram 2/3'tir. Kadin izleyicilerin saysi
72 olduguna gére erkek izleyici sayisi kagtir?

A) 76 B) 84
C) 96 D) 108

1 2. Bir aile aylik gelirinin 225 i olan 350 TL'yi

ev kirasina veriyor.
Bu ailenin aylk gelirinin tamami kag TL dir?

A) 1400 TL
B) 1200 TL
C) 1000 TL
D) 840 TL
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